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Με επιτυχία το Τριήμερο Κυριών της «Φιλοξενίας 
Δοβρά 2024»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Το μεσημέρι της Κυριακής, 8ης Σεπτεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων επισκέφθηκε τις κυρίες που φιλοξενήθηκαν στο 
Τριήμερο Κυριών του προγράμματος «Φιλοξενία Δοβρά 2024», 
το οποίο διοργάνωσε για ακόμη μία χρονιά το Γραφείο 
Ποιμαντικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως στην φιλόξενη 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων ευλόγησε την τράπεζα και τόνισε την ευκαιρία που δίδει η τοπική 
μας Εκκλησία στις κυρίες που συμμετείχαν στους κύκλους μελέτης Αγίας Γραφής 
των ενοριών της Μητροπόλεως Βεροίας, ώστε να βρίσκονται για τρείς ημέρες 
στην ιστορική Ιερά Μονή της Παναγίας Δοβρά και να ωφεληθούν πνευματικά κάτω 
από τη σκέπη της Υπεραγίας Θεοτόκου και του Αγίου Λουκά του Ιατρού.
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Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον Υπεύθυνο της 
«Φιλοξενίας Δοβρά 2024» Αρχιμ. Εφραίμ Παπαμανώλη και όλους τους εθελοντές 
συνεργάτες του ποιμαντικού έργου της Μητροπόλεως, οι οποίοι για ακόμη μία 
χρονιά κοπίασαν για την άρτια διοργάνωση.

Επίσης, ο Ποιμενάρχης συνεχάρη τον υπεύθυνο του Τριημέρου Κυριών 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Νικόλαο Παπαθεοδώρου, την Πρεσβυτέρα Κλεοπάτρα Φώτη 
καθώς και όλη την ιερατική οικογένεια για το πλούσιο πρόγραμμα που ετοίμασαν, 
τονίζοντας ότι η επιτυχία του τριημέρου οφείλεται στην ομαδική τους προσπάθεια.

Τέλος, οι κυρίες παρουσίασαν σύντομο μουσικό πρόγραμμα αφιερωμένο στη 
Μεγαλόνησο Κύπρο με αφορμή τα 50 χρόνια από την Τουρκική εισβολή, καθώς 
φέτος η «Φιλοξενία Δοβρά 2024» είναι αφιερωμένη στην Κύπρο και φέρει ως τίτλο 
της: «Χαίρε Κύπρος αδούλωτη».

Οι κυρίες δεν λησμόνησαν να ευχηθούν στον Ποιμενάρχη για την 30η επέτειο από 
την ενθρόνιση του στην Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας.
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